



城市晚报  
微信号: cwbw\_jl



城市晚报  
快手ID: 124044242

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017

## 景俊海到东北师范大学看望慰问高校教师代表 以躬耕教坛强国有我的奋进姿态 在新时代新征程上广育桃李再立新功



9月6日,省委书记景俊海到东北师范大学,看望慰问2023年全国教书育人楷模史宁中教授。

吉林日报记者 邹乃硕 摄

在第39个教师节即将来临之际,省委书记景俊海6日到东北师范大学,看望慰问2023年全国教书育人楷模史宁中教授及统计学团队教师代表,与大家学习交流习近平总书记关于建设教育强国的重要论述,勉励大家始终牢记习近平总书记殷殷嘱托和谆谆教诲,以躬耕教坛、强国有我的奋进姿态,在新时代新征程上广育桃李、再立新功。

景俊海首先看望慰问2023年全国教书育人楷模史宁中教授,向他致以节日的祝贺。景俊海说,您扎根教育五十余载,长期致力于为基础教育培养创新型师资,持续深耕课程教材建设,师德师风风范令人肃然起敬。全省广大教师要

向史宁中教授学习,始终保持热爱教育的定力、淡泊名利的坚守,以渊博知识启迪莘莘学子,努力成为“四有”好老师,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。

在应用统计教育部重点实验室,景俊海详细了解最新科研成果,与史宁中教授率领的统计学团队教师代表围坐交流。得知多位优秀教师人才从国外、省外来吉任教,景俊海非常高兴。他说,吉林振兴,关键在人。只要越来越多优秀人才聚集到吉林,吉林各项事业发展就一定会迎来美好未来。希望大家把热爱祖国爱家乡融入教书育人全过程,引导更多学生了解吉林、热爱吉林、扎根吉林,同时邀请更多人才到吉林就业创业,更

好为吉林全面振兴增势添彩。

景俊海指出,多年来,大家深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢记为党育人、为国育才初心使命,坚守三尺讲台,浇灌桃李芬芳,为吉林振兴发展培养输送了一批又一批优秀人才。希望大家坚持治学为师、立德树人,培养更多高素质人才,为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。要牢记谆谆教诲,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用党的创新理论凝心铸魂,引导学生听党话、跟党走,矢志奉献国家和人民,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。要潜心治学育人,夯实“传道”之基、苦练“授业”之能、善担“解惑”之责,在师德修养

上不断鞭策自己、砥砺自己、提升自己,争做学高为师、德高为范的表率。要服务全省大局,积极投身科技研发,促进更多成果就地转化,有力推动吉林高质量发展。

景俊海强调,各级党委政府要把发展教育事业、建强教师队伍摆在更加重要位置,进一步落实人才政策、提高教师待遇。各级各类学校要持续优化教育教学管理,千方百计帮助教师解决实际困难,让广大教师心无旁骛投入教育教学。要大力弘扬尊师重教的社会风尚,更好地激励广大教师为建设教育强省、推动吉林全面振兴贡献力量。

李伟、梁仁哲参加活动。

吉林日报记者 黄馨